

今年我市重点民生实事工作方案中关于新建、扩建和改造游园的工作正在推进;在涧西区,一批街头游园已经或即将完工

走出家门进游园 健身赏景能休闲



中铝洛阳铜业有限公司附近的街头游园

民生关注

□记者 李岚 特约通讯员 高德权/文 记者 张晓理 张斌/图

江南可采莲,莲叶何田田……这样的景象在咱洛阳就能看到。昨日上午,在位于涧西区九都西路与丽新路交叉口的华阳体育广场池塘内,莲叶茂盛,叶下蛙声一片,呈现一片江南水乡的模样。在上月底刚刚完工、绿树成荫的河柴文化广场上,一群老人正在抖空竹。

“大力提升城市绿化水平,改善人居环境。新建、扩建和改造大游园、小游园47处”是2016年我市重点民生实事工作方案中重要的一项。

今年3月,涧西区启动了街头游园建设工作,并确定在河柴文化广场、中信休闲广场、一拖文化广场、洛轴文化广场、华阳体育广场等15个地块新建、改造、扩建街头游园,总面积105297平方米,总投资1600余万元。

如今,3个月过去了,这些新建、改造、扩建的街头游园已经或即将完工。比如,在河柴文化广场改造前,这里的道路和广场破损严重,活动空间狭小,黄土裸露,到此健身、休闲的居民感觉十

分不便。

如今,这个竣工投用刚半个月的新广场不仅增添了健身器材、照明设备、花架、椅子等基础设施,还重新规划了道路,并建成大明渠沿线休闲步道,让居民的休闲娱乐方式更加多元化。同时,在建设中,河柴文化广场还充分结合苏式建筑风格,保留了城市记忆,凸显了特色。

涧西区建设局相关负责人介绍,该区按照“布局合理、功能完善、提高绿量、一园一景”的总体思路,在规划方案设计上,加强与市园林部门的沟通协调,让专业设计单位进行高标准设计和规划,完善绿化模式,增加步道,改造亮化设施,打造水系景观,增加健身设施及供居民休憩的各类休闲设施,同时拆除不协调临时建筑物,完善了服务功能,增强了景观效果。

涧西区的街头游园建设,基本满足了中州西路、西苑路和万达广场周边等地约25万居民的健身、休闲需求,对改善居民生活环境、丰富居民生活空间、完善城市功能、改善城市面貌、提高城市品质都有重要的意义。这些街头游园即将陆续完工,涧西的居民“出门小游园,散步闻花香”的生活环境正在形成,居民出门步行15分钟便可走进绿地和广场,享受完备的健身、休闲设施带来的幸福感。



华阳体育广场



中信重工机械股份有限公司附近的街头游园



中信重工机械股份有限公司附近的街头游园